

温暖，是用心服务的美好呈现。作为中国领先的城市和园区综合开发运营服务商，招商蛇口致力成为美好生活承载者，秉持“以客户为中心”的理念，以客户为先，用有温度的努力，赢得每一份客户满意度：2021招商蛇口跻身中国房地产企业客户满意度20强；招商积余物业服务力百强企业TOP6 ……

家在情在，只因有人温暖相伴。

今天小招君带大家认识2021年度10位社区服务之星，和这群可爱的人一起感受温暖。

在招商蛇口的小区里，总有一些这样的人：他们维护社区环境的优美与生机，守护业主生活的安宁与祥和，也许你不曾留意他们，但你有需要时，他们一直在身边。

如果用一个词形容周馨羽，那一定非“**暖风**”莫属。作为重庆公司招商依云江湾项目的一名客服助理，她入职以来一直兢兢业业，每当业主们有疑难时，她总能积极沟通，了解需求，在旁人看来，她做到了“**事事有回应，件件有着落**”！

在某个温暖的周末，业主在家门口招待来访的朋友，突然发现门锁的可视功能一片漆黑，无法使用。得知情况以后，周馨羽第一时间联系了维修师傅前去查看处理，没想到情况比想象中复杂得多，师傅告知可视对讲有问题，于是周馨羽二话不说转头联系智能化师傅前来处理。为了给业主排忧解难，她行事快如风，恰似暖风吹来，问题随即迎刃而解，业主脸上洋溢着满意的笑容。工作期间，她对每一位业主微笑以待，用最温暖的声音，提供最暖心的服务！

2、暖流

徐文彩是南京公司招商雍宁府的一名客服主管，在团队和业主们眼里，她恰如“**暖洋洋**”的太阳一般，尽心尽责，用心守护。

徐文彩相信实干能换真心，真情能暖人心。她独当一面，扛起重担，积极组织丰富多彩的社区文化活动，为此赢得了业主们的一致好评；她热心服务，并在2021年7-11月第三方客户满意度调研中获得4次100分。在同事眼里，她常常“想业主所想、急业主所急”，这一丝不苟的工作态度也感染着雍宁府客服团队，他们的一举一动都体现了招商人追求卓越，服务至上的服务理念！

4、暖心小帮手

陈俊儒是武汉公司招商东城华府的一名维保工程师，入职以来，始终秉承着认真负责的态度，为业主们提供日常维保服务。平凡因坚守而弥足珍贵，在平凡的岗位中，他倾注了满满的“暖意”，一直默默守护着业主家人的幸福生活。

陈俊儒所负责的高层楼栋共有4栋，他对每一户业主提出的报修都亲力亲为，每回接到报修的消息，他便急匆匆地跑到现场勘查、判定、安排施工单位整改维修，一环接着一环，不管风吹雨打、汗流浃背，他都尽心尽力。每次维修完成后，他还亲自确认维修现场的清理恢复。功夫不负有心人，陈俊儒管辖的楼栋报修评分以“满分0差评”的成绩一直居于优秀工程师之列。

6、暖心小棉袄

冯极是上海公司招商虹桥公馆的一名房修工程师，用“温暖”二字形容他最为贴切。一直以来，他以客户至上、真诚用心的服务赢得了众多业主的一致好评。

某个寒冬清晨，冯极轮休正独自在家带孩子，在接到业主李女士的电话报修房顶一直在滴水后，这位奶爸急忙带着儿子直奔小区，到了现场发现楼上空置房有漏水情况，积水已覆盖整个地面，他脱鞋后趟水进屋，查明为管道冻裂造成。为避免渗漏继续向外蔓延，他忍着刺骨的冰水紧急清扫地面积水。

8、小暖阳

毛菲是东北公司沈阳招商雍景湾的一名客服管家，也是业主们贴心的“暖宝宝”。

自从事客服工作以来，经过1年多的磨砺，她已成长为一名优秀的管家。2021年度获得锦旗8面，线上表扬11单，月服务之星2次，得到公司和广大业主的认可。

在毛菲眼中，每一位业主就如同家人一般，需要陪伴和关爱。其服务社区内有位独居老人，毛菲格外关注，无论休息与否，帮老人取快递、缴电费都成为工作的日常。中秋佳节是团圆的日子，怕老人孤单，她敲门拜访，给老人送去家人般的关爱。

10、暖人心窝